
2020 年度前期オンライン授業に関するアンケート 

新型コロナウイルス感染症拡大を受け、前期授業が終了し前期オンライン授業の実情を
把握すべく教員へのアンケートを実施いたしました。今後も継続される後期オンライン授
業、さらにその先のオンラインを活用した授業運営の在り方を検討するための資料とすべ
く、オンライン授業のノウハウや検討すべき課題について回答いただきました。 
※本アンケートは教員が担当する科目毎に回答しています。（回答科目数：181）

（１）回答教員所属
●工学部 80 
●建築学部 23 
●ライフデザイン学部 40
●総合教育センター 24 
●学修支援センター 7 
●その他 7 

（２）対象学年
●1 年 58 
●2 年 54 
●3 年 53 
●4 年 16 

（３）授業区分
●講義系 118 
●演習系 25 
●講義及び同演習 28 
●実験または実習 9 
●その他 1 

（４）1 週間の授業回数
●1 コマ／週 133 
●2 コマ／週 34 
●その他 14 
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（５）オンライン授業の形態
●オンデマンド 126 
●リアルタイム 24 
●オンデマンド/リアルタイム併用 27 
●その他 4 

（６）課題（宿題）の頻度
●毎回 117 
●10 回程度 18 
●5 回程度 15 
●課題は出していない 7
●その他 24 

（７）課題に必要な標準的な学習時間（平均として）
●10 分程度 10 
●30 分程度 53 
●1 時間程度 64 
●1 時間半程度 15 
●2 時間以上 19 
●その他 13 

（８）期末試験
①期末試験の実施について
●試験時間を管理して期末試験を実施した 88 
●期末にレポートの提出をもって期末試験とした 24
●期末試験は課さず授業中の課題や小テスト、
レポートなどにより総合的に評価した 49 

●その他 20 
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②実施方法
●オンデマンド 45 
●リアルタイム 56 
●オンデマンド/リアルタイム併用 8 
●その他 3 

③利用したシステム
●WebClass のテスト機能 74 
●WebClass のレポート機能 25 
●Teams の課題機能 4 
●Forms 2 
●その他 7 

④答案の提出方法
●答案をカメラで撮影して提出 13 
●テキストで入力して提出 5 
●Wordや pdf などの電子データで提出 15
●その他 9 

⑤学生からの通信環境の不具合による追試験の申し出の有無
●あり 48 
●なし 64 

（９）来年度以降もこの科目のオンライン授業の継続を希望しますか
●はい 47 
●いいえ 77 
●その他 57 
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